Annahme: Minimaler Support = 3

Item

Anzahl

Brot

Milch

Wourst

Butter

Kéase

Eier
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1-Item-Mengen

Y

Item-Menge

Anzahl

{Brot, Wurst}

{Brot, Butter}

{Brot, Kése}

{Wurst, Butter}

{Wurst, Kése}

{Butter, Kase}
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Zum Vergleich Berlicksichtigung aller Kombinationen:

6 1-ltem-Mengen
+ 15 2-ltem-Mengen

+ 20 3-ltem-Mengen = 41 zu untersuchende Item-Mengen

2-ltem-Mengen

Bem.: Es brauchen
keine Kombinationen
mit Milch und Eiern
gebildet werden
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Item-Menge

Anzahl

{Brot, Wurst, Kase}

3-Item-Mengen



